VAJE IZ ELEKTRONIKE (5 2.11.2005

PRENOSNE FUNKCIJE
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Z - p, L=«

y " x vsako operacijo lahko torej faktoriziramo
Z - pK

X

Naredimo vezje, ce poznamo odziv
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odvajalnik: z=[a(a - Dtp- Yx® a(a -1)=-0.25® a =05
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RC Diec

RC, CR, ojacevalec, sumator
Vezjeiz prejSnje vaje(R1=R), RC, ojacevalec

2.) RC clen, Se enkrat ...

K@ zares pomenijo prenosne funkcij& Kako je s prenosnimi funcijami sistemov brez

operacijskega ojaceval ca.

RC clen (enako vezje kot integrator z paralelnim yporom v povratni zanki, le da ni ojacanja!)
z 1

X  1+tp
CR clen

z _ tp
X  1+tp

Prenosna funkcija RC clena rezultira v differencialni enchi
a) Delta funkcija na vhodu . 1zkaZe se, da lahko za vse ostale X(t) zapiSemo z(t) analitcno Na

zalost to ne velja zavsa vezja..
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DEL VAJ, KI SLEDI JE PREHITEVAL CAS, VENDAR SIGA VSEENO OGLEDAJTE.

b.) Ce imamo linearno vezje in en vhod in en izhod ter vhodni signal sinusne oblike
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3.) KakSen je odziv tega vezjana sinusne signale?
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